9 -E -E -E

铁路分局

西安东车

辆段站修

所油润乙

班创安全

生产八百

二十天的

受到上级

领导的表

焦斌 摄

扬。

好成绩,

西安

本报讯 韩城发电厂党委加 深对党的知识分子政策认识, 在 整党中重视提高党组织的知识结 构, 切实解决知识分子入党难的 问题。去年八月以来,他们发展 的二十六名党员中, 有二十名中 专以上毕业的知识分子,其中十 ·名是工程技术人员。

这个厂党委坚持清"左"破 旧,纠正对知识分子的各种偏 见,并配备专职人员,进行党的 知识教育,各基层支部还作出组 织发展计划,加强对培养对象的 教育。生产管理支部有一些六十 年代初期的大学本科毕业生, 现 已走上了领导岗位, 但这些早在 学校和参加工作初就申请入党的 同志,因为家庭出身或社会关 系的问题,组织问题多年来一直 得不到解决。党委就 积 极 做 工 作,统一党员的思想认识,比较 快地吸收了三位同志入党。

他们还十分重视在整党中发 展党员, 在整党时开办申请入党 的积极分子学习班向他们进行党 的知识和知识分子政策教育。现

在,这个厂里知识分子要求入党的人越来越多。 (孙国栋)

共产党员陈新坚持原则公私分明

宝鸡市人民印刷厂原供销科长, 共产党员陈新主动辞去领导职位,干 起管理纸库和汽车的工作。半年多来, 他公私分明, 坚持原则, 受到职工群 众的称赞,连年被评为"模范共产党

去年,随着干部制度的改革,陈 新考虑到自己上了年纪,适应不了现 代化的企业管理工作,就主动辞去了 供销科长的职务, 要求干管理纸库工 作。五十四岁的陈新是个老"印刷",

几十年来熟悉了各种规格的纸张, 管理纸库后,他每天早来晚走, 连星期天也在收纸发纸。老陈办事 公私分明,从不讲私情,有位厂领 导和一个与他关系亲近的同志, 私 自动用了汽车, 他不讲情面按规定 坚持收了费。有人不解地问他: "你这么大年纪了,还管那么多事于 什么?"他严肃地回答道: "因为我 是共产党员!"

(包运统)

洋县酒厂后进青工宋新华金榜题名

荣获全总职工读书活动积极分子称号

酒厂后进青工宋新华, 在职工读书活动中刻苦 自学,改造思想,今年被 评为全国职工读书活动 积极分子。昔日游手好 迷。一九八二年初退伍

的"哥们"拉上邪路,陷 力工作。多次被评为厂 于人生十字路口时,这 个厂的党组织,工会、 闲的"浪子",今日成 共青团向他伸出了热情为"金不换"的读书 的手,指给他"读书"这 的手,指给他"读书"这 条获得新生的道路。从 进厂的宋新华,一度曾 此,小宋埋头读书,刻

本报讯 陕西洋县 被社会上一些不三不四 苦自学,钻研业务,努 入泥坑。八一年险些御 劳动模范,当上了车间 铛入狱。就在小宋徘徊 副主任。今年五月,经 省总推荐、全总审查, 小宋又被评为全国职工 读书活动积极分子,参 加了全总在哈尔滨召开 的职工读书表彰大会。

(张新荣)

副业工李康美坚持业余创作 《陷车纪事》获《奔流》佳作奖

群众艺术馆副业工李康 美,坚持业余创作。 最近,他的短篇小说 《陷车纪事》获一九八四

年,略加修理 年,略加修理 方份以两万万 局退休职工员 局退休职工员 局退休职工员 卖量 元买来三个人 非 万 法 五倒

本报讯 渭南地区 年首届《奔流》佳作奖。

三十二岁的李康 一九七五年退伍回 乡, 先后在渭南市燃料 公司、市文化馆和渭南 地区群众艺术馆当副业 工。一九八〇年以来, 他先后在我 省 和 兄 弟 省、市报刊上发表作品 三十多篇,曾四次获得 省、地创作奖。《陷车 纪事》登载后,曾被选 入今年一月号的《小说 月报》。 (孙志兴)

二十七岁的洪述顺自幼练拳习武。近两年多 来,自费走访了新疆、宁夏、甘肃的 几十位 武 术名师,查阅了二百多本史学资料,整理、撰 写出了八十余万字的闯王武术套路丛书, 引起了 史学界、武技界的极大兴趣。这是他(左)与

闯王 武术 套路第十四代继承人阎生荣亲切 交

F~~~~~~~~~

it.

五月十四日下午, 咸阳市妇联主任杨玉娥 等一行四人,专程来到

张毅真 摄

感

和

元

铁一公司新运处党委致谢,并递交了一 封感谢信和三十元钱。这, 是怎么回事

那是五月十二日,新运处劳动服务 公司青年司机干新成出车行至咸阳市渭 滨路东段,发现一位妇女被拖拉机撞伤, 昏迷不醒,不省人事。王新成立即停车, 在众人帮助下,将受伤病人送往附近的 陕西中医学院附属医院急诊室抢救,并 将自己身上仅有的三十元钱拿出相助, 又帮助取药、护理。当听说医院急救药 紧缺时,又不顾一天的疲劳,亲自上街 购买。当人们一齐围拢苏醒过来的病人 时,王新成却驶车离开了医院。

原来被撞伤的是咸阳市妇联干部瞿亚利, 经急救已有好转。她请妇联领导代她向王新成 同志表示感谢,并请代还这雪里送炭的三十元 钱。

(万文)



如何选购电饭锅

目前,愈来愈多的家庭开始用 服务台 电饭锅来做饭了, 但如何选购电饭 锅呢? 首先要根据家用电度表的容 量以及家庭人口的多少来决定。一 般 2 A的电度表可选用 400瓦左右

的电饭锅; 2.5A的电度表可选用500瓦左右 的电饭锅; 3 A的电度表可选用 6 00 瓦左右的电 饭锅。其次是根据电饭锅的容量而定。一般350 瓦的电饭锅可做生米一斤左右; 450瓦的电饭锅 可做生米1.5斤左右; 550瓦的电饭锅可做生米 2.5斤左右; 650瓦的电饭锅可做生米3.2斤左 右:750瓦的电饭锅可做生米4斤左右。最后检查 内锅和手柄的表面光洁度, 烤漆或搪瓷均匀光亮 E

坚随

则盒

秉 摊

办蔬

贿 以

赂 权

面谋

前私

不 众

动人

愤

心

公

事 莁

鴌

点

▲五月的一天,省建六公 司材料组请外地来的两名工人 持 修理磅秤,结算时,材料组长、 /原 乱 共产党员肖贵宾发现俩人向队 上多要了一百二十元, 就严肃 地向他们提出了批评。他俩见 露了马脚,就立即掏出四十元 现金和一块电子手 表 送 给 老 肖, 求他高抬贵手。肖贵宾在 贿赂面前毫不动心, 让他俩把 钱和表收了回去,并讲明公家 的钱一分都不能多给,维护了 集体利益。 董庆组

▲六月十一日, 西安市孙 家祥街待业青年李某与同学张 亚林玩雷管, 结果雷管在李手 中爆炸,当场将其面部炸伤,三 个手指炸断。张亚林耳朵被炸出血, 两人都被送入医院抢救。 木 卯

▲五月十九日,我带着五岁男孩

在临潼华清池游玩, 小孩不慎 跌入池中。这时,一位三十多 岁的男同志立即跳入池中,将 孩子救出。我正要上前打听他 的姓名,这位同志却已消失在 游人之中。为此,我借贵报一 角,感谢这位 救人不留名的 好同志。

绵

吕兴存

▲五月五日,我在铜川市 大桐桥蔬菜市场,见一位胸戴 "工商管理局"牌子的中年男 子,从一个体户菜摊上,随意 拿走一把蒜苔。我问那位个体 户: "你认识他吗?" 个体户答: "人家是工

商管理局的"。 在场的人听了, 无不



下午, 国营某 厂办公楼下,忽然传出一声刺耳 的惨叫,原来是该厂设计室工程 师林辉跳楼了。

一九八四

年二月十八日

他为什么要跳楼呢? 事情还 得从年轻女工刘虹的 婚事 说起

迷航

两年前,二十一岁的姑娘刘 虹开始了初恋, 其母察觉之后, 坚决反对女儿和没有文凭的小伙 子相爱, 并以断绝母女关系相威 胁。姑娘茫然无措, 犹豫徘徊在 十字路口。

此时,恰逢邻居林辉因为发 现妻子蓝萍少年曾失足的隐私, 醋意、愤恨交织在一起,整天吵 闹摔打不休。

当林辉知道了刘虹恋爱上的 波折后, 便萌发出了一种在少女 身上打主意的邪念。于是, 林辉一 边"调解"母女的矛盾,一边又 炫耀其渊博的知识诱惑刘虹。此 时,纯真的姑娘十分敬佩这位博 才多学的叔叔,并请其给自己辅 导功课。可是,她哪能想到,这 位文质彬彬的叔叔心里正在拨着 罪恶的算盘珠。

触礁

一九八二年八月的一天,清 晨三点, 刘虹起床去厨房洗漱, 准备上第一班。开门声惊醒了似 睡非睡的林辉, 他趁着这天妻子 出差外地, 蹑手蹑脚地向厨房扑 去,强行占有了姑娘。

至此以后, 林辉以工程师的 头衔,口若悬河的谈吐,诱摄 了姑娘的心。继而挖空心思地向 姑娘灌输着淫秽的糜糜之音,慢 慢地姑娘上船了,随着这位狐狸 般的叔叔同在泥污中漂浮着……

沉船

一九八三年八月, 刘虹怀孕 了。但林辉又要立即去四川出 差, 无可奈何, 只好和妻子蓝萍 进行等价交易:同意蓝萍接回婚 前的私生子, 拜求蓝萍想办法托 人为刘虹作人流手术。

蓝萍哭哭啼啼把抹辉痛骂了 ·顿后,答应了朴辉的"条件"。 便带着刘虹到医院哄骗医生作 了人流手术。可是,不明真象的 大夫按规定给姑娘上了"环"。

未婚姑娘刘虹上节育环, 这也成了蓝萍的一块心病。经 过秘密筹划, 林辉非法自制了 取环工具, 并约了刘虹来到家 中,由夫妻二人折腾……。私 下取环未成功, 蓝萍只好求她 当年的"情人"托人取环。此 人竟以协助取环为诱饵, 在无 耻地奸污了姑娘以后, 才到医 院为刘虹取了环。

觉醒

这种似鬼非人般的愧辱岁 月, 刘虹既恐惧又悔恨, 常常 夜半被恶梦惊醒。为了摆脱林 辉这只魔影,醒悟了的姑娘鼓 起勇气, 向组织倾吐了屈辱的 遭遇。

就在组织对林辉的审查即 将结束时,林自感问题严重, 便跳楼自杀,被摔成重伤。最 近,公安机关决定将林辉劳教

年轻幼稚的刘虹姑娘,在 组织的关怀和引导下摆脱了绝 境。现在,她常常是提前上 班,延点下班,决心以辛勤的 汗水和优异的成绩, 重新迈出 青春的脚步。

余凡) 永志 (題图

